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令和２年斜里町議会定例会 ４月臨時会議 会議録（第１号） 

令和３年４月１６日（金曜日） 
 

◎議事日程 

日程第１  会議録署名議員の指名について 

日程第２  会議日程について 

日程第３  議長諸般報告について 

日程第４ 産業厚生常任委員会審査報告 

（令和３年３月３日付託 請願第１号） 

 

◎出席議員（１２名） 

     １番 今 井 千 春 議員    ２番 小 暮 千 秋 議員 

     ３番 久 野 聖 一 議員    ４番 山 内 浩 彰 議員 

     ５番 佐々木 健 佑 議員    ６番 木 村 耕一郎 議員 

     ７番 櫻 井 あけみ 議員    ９番 久 保 耕一郎 議員 

    １０番 若 木 雅 美 議員   １１番 海 道  徹  議員 

    １２番 須 田 修一郎 議員   １３番 金 盛 典 夫 議員 

 

◎欠席議員（１名） 

     ８番 宮 内 知 英 議員 

 

◎議会事務局職員 

平 田 和 司  事務局長 

竹 川 彰 哲  議事係長 

鶴 巻 美 奈  書  記 
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午前１０時００分再開 

 

◇ 再開 ◇ 

●金盛議長 おはようございます。令和２年斜里町議会定例会を再開するにあたり、ご快諾

いただき、ありがとうございます。 

 

◇ 町民憲章朗唱 ◇ 

●金盛議長 開議に先だち、町民憲章の朗唱を行います。 

●平田事務局長 一つ、元気で働き、みんなで豊かなまちをつくりましょう。 

一つ、きまりを守り、みんなで明るいまちをつくりましょう。 

一つ、親切をつくし、みんなで平和なまちをつくりましょう。 

一つ、自然を愛し、みんなで美しいまちをつくりましょう。 

一つ、文化を高め、みんなで楽しいまちをつくりましょう。 

 

◇ 開議宣告 ◇ 

●金盛議長 会議の前に皆さまにお願いを申し上げます。 

新型コロナウイルス感染症は、新たに変異株による感染が急速な広がりをみせ、本州方面

においては、国によるまん延防止重点措置もとられ、北海道内においても感染拡大が懸念さ

れる状況となっております。 

斜里町議会では、これまでも感染対策を講じながら議会運営を進めてまいりましたが、今、

臨時会議においても引き続き、十分な感染防止対策に努めなければならないと考えており

ます。 

議員各位におかれましては、明瞭簡潔な説明と質疑をされますようお願いをいたします。

それでは、ただ今から、令和２年斜里町議会定例会４月臨時会議を再開いたします。 

直ちに本日の会議を開きます。 

 

◇ 会議録署名議員の指名 ◇ 

●金盛議長 日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。 

会議録署名議員は、会議規則第１２４条の規定により、木村議員、桜井議員を指名いたし

ます。 

 

◇ 会議日程 ◇ 
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●金盛議長 日程第２、会議日程についてを議題といたします。議会運営委員会から報告を

求めます。議会運営委員会佐々木委員長。 

●佐々木議会運営委員会委員長 ４月臨時会議の運営について、本日、午前９時３０分から

議会運営委員会を開催し、協議した結果、議案の件数等を勘案し、今、臨時会議の日程は、

本日４月１６日の１日間とすべきとしたのでご報告いたします。 

●金盛議長 ただ今、議会運営委員会佐々木委員長から報告のとおり、４月臨時会議の日程

については、本日４月１６日の１日間にすることといたします。 

 

◇ 議長諸般報告 ◇ 

●金盛議長 日程第３、議長諸般報告をいたします。 

３月定例会議以降の主な事項については、お手元にお配りしている議長諸般報告書のと

おりご報告申し上げます。 

なお、報告書については、別途保管し、写しを斜里町議会ホームページ及び Sidebooksク

ラウド本棚に掲載しますので、ご活用ください。 

本日の会議は、宮内議員より欠席の届けがありました。 

以上で諸般の報告を終わります。 

 

◇ 産業厚生常任委員会審査報告 ◇ 

●金盛議長 日程第４、産業厚生常任委員会に付託した、請願第１号、斜里福祉会への支援

に関する請願について、の審査報告を求めます。 

なお、この報告については、産業厚生常任委員会宮内委員長が本日欠席されていますので、

委員会条例第９条の規定により、櫻井副委員長からの報告といたします。産業厚生常任委員

会櫻井副委員長。 

●櫻井産業厚生常任委員会副委員長 ただ今、報告がございましたとおり、産業厚生常任委

員会で請願の審査報告をいたします。 

報告書を読み上げます。本委員会に付託の請願を審査した結果、下記のとおり決定いたし

ましたので、会議規則９３条第１項の規定により報告いたします。 

一つ、調査事件、請願第 1号、斜里福祉会への支援に関する請願について。 

二つ、その請願に関しての調査日です。令和３年３月１６日、斜里福祉会からの聞き取り

調査、同じく３月２２日、担当部局からの聞き取り調査、さらに３月３１日、担当部局から

の聞き取り調査、そして、４月７日、委員会での調査、４月１２日、調査の取りまとめを行

いました。 
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３、調査結果は、この請願内容について、採択すべきものと決しました。 

４、調査概要について、委員会はこの件に関し、請願者である「社会福祉法人 斜里福祉

会」と町保健福祉担当からの意見を聴きました。 

斜里福祉会では恒常的な人材不足、介護人材の不足から、一部施設機能の休止状態が続い

ており、利用者である町民の不便性が明確になってきています。人員確保の手段として外国

人労働者の雇用を計画していますが、これに係る経費が大きく、計画どおりに雇用した場合、

安定した施設運営に支障をきたすことから、緊急的に斜里町に対して支援が求められたも

のです。 

５、意見、この請願に関しての委員会からの意見として付したものです。 

斜里福祉会への行政からの回答にあるとおり、緊急特例的支援であると捉えること。 

斜里町福祉行政を担う社会福祉法人として、町民福祉増進のため、施設の正常化に向け、

関係行政機関との連携を図り、町民要望に応える運営を望むこと。 

以上、意見として付して、これを議長に報告書として提出いたしました。皆さま、ご審議

のほどよろしくお願いいたします。 

●金盛議長 副委員長の報告が終わりました。 

副委員長の報告は採択であります。副委員長の報告について質疑を受けます。ご質疑ござ

いませんか。ございませんか。これをもちまして質疑を終結いたします。 

 

◇ 請願第１号討論・採決 ◇ 

●金盛議長 これから、請願第１号、斜里福祉会への支援に関する請願について、討論採決

を行います。討論ございませんか。 

（「なし」という声あり。） 

●金盛議長 討論なしと認めます。 

これから、請願第１号について、採決を行います。請願第１号について、副委員長報告の

とおり、採決することにご異議ございませんか。 

（「なし」という声あり。） 

●金盛議長 異議なしと認めます。よって、請願第 1号については、採決することに決定い

たしました。 

 

◇ 閉議宣言 ◇ 

●金盛議長 以上で、令和２年斜里町議会定例会４月臨時会議の日程は全て終了いたしま

した。会議を閉じます。 
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これをもちまして、令和２年斜里町議会定例会を休会いたします。ご苦労さまでした。 

 

午前１０時０９分 
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以上のとおり会議の次第を記録し、これを証するため署名する。 

 

 

令和  年  月  日 

 

 

 

 

斜里町議会議長 

 

 

 

署名議員 

 

 

 斜里町議会議員 

 

 

 

 斜里町議会議員 

 


	議事日程など
	再開、町民顕彰朗唱、開議宣告、会議録署名議員の指名、会議日程
	議長諸般報告、産業厚生常任委員会審査報告

